Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 83

Friday, April 30, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Thursday, April 22, 1999, make the following correction:

§100.104 [Corrected]

On page 19717, in the second column, in § 100.104(c)(7), in the third line, "vessem" should read "vessel".

[FR Doc. C9–10115 Filed 4–29–99; 8:45 am]
BILLING CODE 1505–01–D

March 29, 1999, make the following corrections:

- 1. On page 15120, in the second column, under the heading **Small Entity Inquiries**, in the first paragraph, in the sixth line, "statues" should read "statutes".
- 2. On the same page, in the same column, under the heading **Background**, in the second paragraph, in the third line from the bottom, "overslight" should read "overflight".

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

33 CFR Part 100

[CGD01-98-162]

RIN 2115-AE46

Special Local Regulations: Empire State Regatta, Albany, New York

Correction

In rule document 99–10115, beginning on page 19715, in the issue of

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 91

[Docket No. 29508; Special Federal Aviation Regulation (SFAR) No. 84]

RIN 2120-AG78

Prohibition Against Certain Flights Within the Territory and Airspace of Serbia-Montenegro

Correction

In rule document 99–7784, beginning on page 15120, in the issue of Monday,

PART 91 [CORRECTED]

3. On page 15121, in the third column, in Special Federal Aviation Regulation (SFAR) No. 84, paragraph 4, in the 16th line, "ad" should read "and".

[FR Doc. C9–7784 Filed 4–29–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D